

С 1 августа начинается всероссийская акция «Гражданин и полиция». МОО «Комитет по противодействию коррупции» ежегодно участвует в данном мероприятии. Призываем Общественные советы при МВД РФ принимать активное участие в Кампании «Гражданин и полиция».

{phocagallery

view=category|categoryid=71|limitstart=0|limitcount=0|fontcolor=#663366|bgcolor=#3399cc|bgcolorhover=#336699|imagebgcolor=#003300|bordercolor=#006633|bordercolorhover=#003333|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

Основная цель акции – мониторинг исполнения закона «О полиции», оценка открытости и доступности тех подразделений органов внутренних дел, которые непосредственно общаются с гражданами и оказывают те или иные услуги населению, практическая реализация принципа открытости обществу системы МВД России, повышение уровня доверия граждан к полиции.

Письмом № 1/8675 от 30.07.2018 года за подписью первого заместителя министра внутренних дел генерал-полковника полиции Горового А.В. направлены сведения о Кампании «Гражданин и полиция» и о региональных координаторах, а так же о мониторинговых анкетах в адреса территориальных подразделений МВД РФ.

В Кампании участвуют 39 субъектов РФ: Москва, Оренбургская, Воронежская, Самарская, Калужская, Свердловская, Ростовская области, Чеченская Республика, Северная Осетия, Ингушетия, Карелия, Татарстан, Карачаево-Черкессия, Приморский и Краснодарский края, города Москва, Санкт-Петербург, Сочи и другие.